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訪間看護管理者養成研修会Ⅲ期 アンケート結果

開催 日:平成27年11月 12日 ～14日  会場 :大阪府社会福社会館
参加者数 :35    回答者数 :33     回答率 :94%

人材管理い育成諭⑤ 他業種から学ぶ人材管理

■ 講義内容は適切でしたか

21人

概ね道切 12人

あまり適切でない 0人

適切でない 0人

■ 講師の講義の仕方は適切でしたか

23人

概ね適切 10人

あまり適切でない 0人

適切でない 0人

概ね道切

概れ道柳

適切

適切



人材管理・育成論④ 労務管理の基礎知識

■ 講義内容は適切でしたか

適切 29人

概ね適切 4人

0人あまり適切でない

適切でない 0人

■ 講師の講義の仕方は適切でしたか

適切 30人

概ね適切 3人

あまり適切でない 0人

適切でない 0人

人材管理E育成諭③ 人材の育成

■ 講義内容は適切でしたか

適切 33人

概ね適切 0人

あまり適切でない 0人

適切でない 0人

■ 講師の講義の仕方は適切でしたか

適切 33人

概ね適切 0人

あまり適切でない 0人

適切でない 0人

概ね道クl

99`

無回答 0人



訪問看護管理技術諭① 管理者の意思決定ロマネジメントスキルのケースメソッド

■ 学びはありましたか

大変あった 33人

あった 0人

なかった 0人

人材管理L育成諭①人材の確保/人材管理a育成諭②職場環境づくりとモチペーション管理

■ 講義内容は適切でしたか
概ね道切

適切 29人

概ね適切 3人

あまり適切でない 0人

適切でない 0人

無回答 1人

■ 講師の講義の仕方は適切でしたか

適切 28人

概ね適切 3人

あまり適切でない 1人

適切でない 0人

無回答 1人

■ グループワークでの学びはありましたか

無回答

大変あつた 27人

あまり道切 無回答
でなし

3監

概ね適切

あつた 4人

あまり道切
無回答

概ね道例

でない

3%

＼

なかった 0人


